主办单位:安徽省体育局 协办单位:市场星报社

编辑 孙同瑞 江锐 组版 刘 玉 校对 陈文彪



体育跨越国界 真情连接你我

第七届中韩青少年体育交流活动在六安市举办

交流活动,内容丰富 11 月 6 此次来六安市参加交流活动的主要是韩国光州 日~12日.第 广域市的政府部门官员及青少年学生,一行79人。 七届中韩青少 7天来,中韩两国青少年运动员在乒乓球、羽毛 年体育交流活 球、篮球三个项目上进行了深入的体育技战术交流, 动在我省六安

市举行。两国

近200名青少

年在篮球、乒

乓球、羽毛球

项目上切磋技

艺、共 叙 友 谊。7天的时

间里,中韩两

国青少年开展

了精彩的体育

比赛,参加了

丰富的文化交

流,结下了珍

贵的朋友情

谊,展现了朝

气蓬勃、昂扬

向上的青春风

■ 李薇 田凯平

记者 江锐

采。

双方运动员都展示出了过硬的技术和顽强的作风。 在训练和比赛之余,六安市还精心安排了丰富多 彩的参观交流活动,拉近了两国代表团之间的距离, 帮助两国青少年更好地了解了彼此文化,增进了两国 青少年的友好情谊。

互访不断,效果显著

在六安市期间,丰富多彩的参观考察活动给中韩 青少年带来了不同的感受。灿烂迷人的自然风光、积 淀厚重的文化古迹、情真意切的思想交流……一切的 一切给韩国青少年留下了深刻的记忆。韩国光州广 域市青年羽毛球男队队员郑浩然说:"六安的朋友是 很友好的。在这里最大的感受是我觉得这个社会非 常融合。听说六安的面积很大,发展也很快,如果有 机会的话,我希望以后还能够来六安,深入地了解六 安,也希望六安的朋友能够经常去韩国,去广域市传 授经验,互相交流,互相学习,加深友谊。'

据了解,中韩青少年体育交流活动由中华全国

搭建平台,增进友谊

国家体育总局青少年体育司司长郭建军表示, "中韩青少年体育交流大会自2008年举办至今,已 连续成功举办六届,一年一度的交流活动已成为两 国青少年之间开拓视野、相互学习、传递友谊、携手 共进的良好平台。

省体育局局长冯潮指出,青少年最富有朝气和 梦想,最容易相互沟通和理解,是文化交流的使者, 是中韩友谊的传人。体育作为超越国界和文化差异 的共同语言,是进行人文交流、增进感情、沟通心灵 的最好载体。本次中韩青少年体育交流活动,将进 一步增进中韩两国青少年之间的相互了解和友好感 情,促进中韩友谊薪火相传。

11月7日下午,中韩百余名青少年走进了皖西博 物馆。韩国代表团成员对馆藏文物兴趣浓厚,他们通 过翻译向讲解员询问器物的基本信息及历史文化价 值,对富有中国传统文化特色和六安地方特色的馆藏 陈列惊叹不已。11月11日,两国代表团青少年来到 佛子岭水库,参观了这座淮河流域第一座水电站,也 是建国初期中国自行设计具有当时国际先进水平的 大型连拱坝水库。交流活动期间,代表团还参观了六 安市河西体育公园、寿县博物馆、古城墙等。

体育总会和韩国体育协会共同举办。项目于2008 年开始启动,旨在通过开展青少年体育交流活动增 进两国间的相互了解、促进中韩友谊及两国体育事 业的发展。参加活动的青少年均为14~16岁的在 校学生,活动时间为7天,每年互访一次,开展比赛 的项目为篮球、羽毛球、乒乓球,除训练和比赛之外, 还将举办一些文化体验交流活动。中韩青少年体育 交流活动自2008年举办以来,知名度和影响力不断 提升。今年7月25日至31日,由六安市青少年组成 的中国代表团,也圆满完成了赴韩国光州广域市进 行为期一周的体育交流活动。

六安市委书记孙云飞则强调,当前六安人民正 在致力绿色发展,放飞金色梦想,打造"五色六安"的 美好形象,希望更多的韩国青少年能够多来六安进 行体育交流,提升青少年体育事业发展水平和对外 交流合作成效。

韩国青少年体育代表团团长、光州广域市体育 会事务处长朴在铉表示,六安文化底蕴深厚、自然风 光优美,是一座宜居宜游、充满魅力的城市。很高兴 地看到这里有便捷的体育设施,市民可以广泛参与 各种体育活动,希望能够在体育交流中,了解两国历 史文化,开拓青少年的眼界,进一步促进两国交流, 增进两国的友好关系。

篮球比赛



乒乓球比赛



羽毛球比赛





展示队旗